

ERRATA CORRIGE NOTE INTERPRETATIVE
Edizione 1997

Pag. 15 – Riga 22 riga 23

Sostituire:

“- Tab. – con i coefficienti di parzializzazione a,b,c,d,e,f, (per la classe I deve, quindi, intendersi 0,65)”

con

“- Tab. B: con i coefficienti di parzializzazione a,b,c,d, (per esempio la classe Ia deve quindi intendersi 0,47)”.